

五感升华 奢享礼遇

英菲尼迪M试驾惠全情呈现



近日,“赏五感之魅”全新英菲尼迪M品鉴试驾会在南京文华英菲尼迪展厅全情呈现。南京各界精英和热爱极致驾乘的车迷朋友共同品鉴试驾了英菲尼迪M的奢华设计与澎湃动力。此次试驾会是全新英菲尼迪M在南京地区首次专场试驾会,驾驶的全新灵感乐趣、“观、触、嗅、听、动”五感合一的革新科技,在同一时刻激情碰撞,迸发出无限惊艳与欢畅!

本次试驾会收到了广大豪华消费者的热捧,为了答谢厚爱,即日起至11月30日,文华将继续特推“五感升华 奢享礼遇-英菲尼迪M试驾惠”活动。活动期间,只要您前往位于软件大道20-2号的文华英菲尼迪4S店,试驾全新英菲尼迪M并现场定车,尊享超值定车大礼包之外,还将额外获赠时尚苹果平板电脑iPad 1部。特别值得一提的是,此次活动得到了厂家特批,活动期间定车,有机会年前提车,数量有限,感兴趣的朋友不妨尽快到店了解详情。试驾热线025-66667788。

英菲尼迪 M不仅仅是一部激动人心的机器,更有着超越感官愉悦的奢华享受,这份最为自然的本色记录,一定让你过目难忘。

本色记录之:碧海蓝天

当你看到全新英菲尼迪 M那宛如海浪形的引擎盖和流动沙丘般的车身时,刹那间,最为简单而醉人的生活轮廓已被清晰地勾勒。打开车门,俯身入舱,顿感惬意与精致。从雕纹座椅到车顶每一处设计都体现着自然本色的气息与广阔豁达的视野。Forest Air森林空调系统让车内气息如涓涓溪流般温婉而清新,而其中高性能过滤器与Plasmacluster离子净化技术,有效隔绝空气中的有害病菌,让车内空气更加健康自然;独一无二的舒适量化工艺,超细滑软的舒适座椅搭配日本百年手工瓷器木质涂银镶边工艺,静静地坐下,典雅奢华中流露出静谧的自然情怀,让你遁入碧海蓝天的自然舒适之中。

本色记录之:美学洗礼

全新英菲尼迪M的设计简约纯粹,却散发无尽神秘气息,动感十足,每一处精美的细节都完美诠释了英菲尼迪的设计理念。极富流线型的车身造型,低位隆起的进气格栅、跑车般健硕优美的前翼子板、律动飘逸的双弧腰线,充满立体感的线条,将灵动与优雅完美结合,令人感受力量和激情的冲击。外

形的改良使风阻系数降低到了惊人的0.27。在前瞻风格中,延伸着尊贵气度。近距离靠近它的一刹那,惊艳与澎湃便以不曾察觉的速度蔓延开来。

构建在英菲尼迪FM前中置后驱平台上的灵动车身,赋予了英菲尼迪M更为运动的身材比例,犹如一头奔跑中的矫健猎豹。整车高度只有1500毫米,保证了奔跑时的沉稳和迅捷。硕大的双五辐18英寸超宽车轮,更加彰显出英菲尼迪特有的优雅与力量。稳健宽适的车体将激昂运动个性与奢华尺度空间融于一身,高性能后驱轿车的典型特征得到进一步强化。而车身表面各处的过渡承接与修饰勾勒也无不蕴含舒展自然的艺术美感,浑厚的尾部配上利落的扰流板,与粗犷的镀铬排气管一起凸显出了英菲尼迪M强悍的

跑车基因。而尾灯设计采用最新的LED技术,如晶钻璀璨,光影中绽放令人迷醉的神采,流光溢彩又精美绝伦。

本色记录之:睿动风行

作为英菲尼迪家族的新生力量,独特的驾驶性能与卓越的安全保障,唤醒了

驾驶者原始的自由不羁的灵魂,让澎湃激情自由畅享。出色的FM前中置后驱平台可以让车身遵循最完美的转向轨道。高速行驶时为车辆提供稳定与快速反应能力,低速行驶时减少驾驶操作,同时也在各种弯角和路况下享受超自然的转弯体验。



Inspired Performance

新灵感 心动力

INFINITI
英菲尼迪

奢华五感体验
感。前所未感



全新 英菲尼迪 M37/25 灵感奢华座驾

不浪虚表奢华,唯以内在体验定义奢华。全新英菲尼迪M,灵感设计激悦五感:观感,其美学洗礼,而动中蕴含自然能量:听觉,如天籁乐团,16扬声器Bose®音障同步研发;触觉,如肌肤细腻触感,自高级真皮座椅沁入指间;嗅觉,如林中漫步,只因Forest Air™森林空调系统;动感,如驭风雷,VQ引擎迸发346匹巅峰马力和全面豪华已超越时代,更协同世界领先主动降噪系统(DCA),车道偏离修正系统(LDP),侧面碰撞修正系统(BSI)等安全屏障,令驾乘者清静悠然,尽享一境皆已感。

五感升华 奢享礼遇-英菲尼迪M试驾惠

即日起至11月30日,试驾并定购全新英菲尼迪M,尊享超值定车大礼包,并获赠时尚苹果iPad平板电脑!

江苏英菲尼迪汽车销售有限公司在沪南京路100号,销售热线:025-66667788

Infiniti.com.cn

客户服务中心热线:800-880-9090 / 400-880-9090

南京文华英菲尼迪:025-6666 7788

南京市雨花台区软件大道20-2号